

# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета**  
**Упоровского района Тюменской области**

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда  
15 мая  
2013 года  
№39  
(9688)

## 15 мая – Международный день семьи

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

Примите самые тёплые и сердечные поздравления с Международным днём семьи!

Ценности, которые прославляет этот праздник, вечны: любовь и верность, радость материнства и отцовства, забота о родных и близких, уважение и взаимопонимание. В них – основа нашей жизни и начало всех начал. И нет ничего дороже, чем добрые глаза мамы, сильное плечо отца, звонкий смех ребёнка.

Семья – это та благожелательная среда, которая так необходима в жизни каждому человеку. Она даёт нам от рождения как защита от зла, как помощь для того, чтобы было легче справиться с жизненными невзгодами, потому что только близкий и родной человек искренне и от всего сердца может «взять» на себя часть боли и обиды, успокоить и утешить. Очень важно, чтобы каждая семья жила в гармонии, согласии и комфорте, смело и уверенно смотрела в будущее.

Дорогие упоровцы! Я от всего сердца желаю каждому из вас, чтобы в ваших семьях царили взаимопонимание и любовь, внимание и забота. Чем больше будет счастливых семей, тем сильнее и благополучнее будет наш район, наша область и наша Россия! Пусть каждый новый день встречает вас любовью и вниманием родных и близких людей. Мир вашему дому! Берегите свои семьи и своих близких!

Леонид САУКОВ,  
глава Упоровского района.

## В семье слагость – и жизнь в радость



Алехан и Аза Барахоевы сыграли свадьбу в 85-м году, а в мае 90-го переехали из родной Ингушетии на Упоровскую землю. Сердце человека там, где стоит его дом, где растут его дети. Поэтому и сердца этих двух открытых, удивительно светлых людей давно и прочно прикипели к сибирскому селу.

В Буньково эту семью хорошо знают и любят. За честность, за доброе уважительное отношение ко всем и всему, за весёлый нрав. Сельские и районные праздники не раз украшали ингушские народные танцы. Им не хуже любого хореографа обучает дочку Хяду и младшего сына Исмаила сама Аза Эдилгиреевна. «А она ведь у меня и на аккордеоне играть умеет, – жаль, нет в нашем Доме культуры этого доро-

гого инструмента». «Этому меня, как и танцам, тоже мама моя научила, теперь вот я своих детей, а уж от них к внукам перейдёт», – скромно поясняет хозяйка. Ис удовольствием дальше рассказывает о любящем, заботливом муже, старшем сыне Ибрагиме, сейчас уже студенте-первокурснике Тюменской сельхозакадемии, семейном очаге и планах на будущее. «Дом без детей пуст, и дети вне его быть не должны. Папа мой не любил, чтобы молодёжь на улице собиралась, говорил, вся грязь там налипает. Поэтому самая большая комната нам была выделена – хоть пойте тут, хоть пляшите, отдыхайте, как хотите, но дома. Не поверишь, мы как-то всю ночь с одной песней провели. Красивая была такая песня про любовь, я бы уже вроде другую спела, а гостям, подружкам, нет, эту давай». Поёт на сцене и подрастающая Хяда, а уж как летят в танце

вслед за тоненьким девичьим станом длинные тёмно-русые косы. Славные дети растут у славных родителей, а в Тюмени у старшей дочери уже свои «побеги» – двое внуков и три внучки есть у таких молодых Алехана и Азы.

Семья – вне времени и пространства, она – здесь и сейчас. И в этот международный праздник хочется пожелать только одного, чтобы Всевышний хранил каждую такую частицу людского моря. Пусть по-прежнему на нашей Земле в единое целое соединяются сильное мужское и нежное женское сердца, пусть под родительским кровом рождаются и растут здоровые дети, чтобы веками и тысячелетиями под мирным небом на всех языках писались счастливые песни о любви.

Ирина САРВИНА.  
Фото автора.

## Любите беззаветно

Наконец-то, солнышко начинает баловать нас своими тёплыми и ласковыми лучиками. Скоро зацветёт душистым облаком неженка-черёмуха, а за ней – изысканная простушка-яблоня и красавица-сирень. Ярец, травник, цветень – так называли месяц май наши предки-славяне.

Покровительствовала этому месяцу языческая богиня Лада, богиня любви и хранительница семейного очага. И такое простое слово «ладить» приобретает тайный сакральный смысл, относящийся к взаимоотношению супругов во всех сферах семейной жизни, начиная от заключения брака и рождения первенца до последнего вздоха. И самыми первыми вопросами, которые задавали нашим предкам после смерти перед высшим судом, были: «А любил ли ты на земле? А продлил ли свой род достойными потомками?»

Семья всегда будет для человека самой важной частью его жизни. В ней закладываются основы для дальнейшего самостоятельного развития. И чем прочнее и шире они будут, тем легче человеку строить собственную судьбу. Самые главные моральные устои и принципы любого человека ведут своё происхождение из детства и семьи. Семьи были разные во все времена. Если плодородное семечко упало на благодатную плодородную почву, за которой с любовью ухаживают, подкармливают полезными веществами, то вырастет крепкое и сильное деревце и даст хороший урожай. А если земля бедна, скудна, да ещё нет желания её удобрять, то деревце может и взойдёт, но будет очень жалким и чахлым. Вот также и семья. Если в семье – совет да любовь, то это передаётся на подсознательном уровне следующему поколению.

15 мая отмечается Международный день семьи. С праздником всех вас, дорогие читатели! Берегите друг друга! Любите и цените друг друга! Понимайте и принимайте друг друга, как самих себя. Любите беззаветно своих детей, почитайте своих родителей. И тогда всё у нас будет хорошо!

Елена МУСИНА.

### Посевная-2013

## Каждый погожий день используя по максимуму

Механизаторы ЗАО «Русь» используют каждый погожий денёк для сева.

В поле работают два посевных комплекса – трактор ВТ-100 с четырёхсекционным агрегатом СЗП-3,6 и К-744 с «Агратором». Управляют техникой самые опытные и добросовестные механизаторы Виталий Бетнев и Виктор Муравецкий. На подвозе семенного материала работают водители Сергей Спиридонов, Михаил и Василий Игнатовы, на подвозе удобрений – Александр Лаврентьев.

Трудятся они напряжённо, с полной ответственностью за порученное дело. Руководство хозяйства позаботилось об организации горячего питания для тех, кто от зари до зари находится на пашне.

С девятого мая в хозяйстве посеяно более 300 гектаров гороха и ячменя. Кстати, в севообороте ЗАО «Русь» до 20 процентов, как хороший предшественник, используется горох. Всего в этом хозяйстве 2 645 гек-

таров посевных площадей, из них 1 100 гектаров засеивается пшеницей элитных сортов. «Чтобы выдержать сроки посевов сельскохозяйственных культур, приходится маневрировать, корректировать посевные потоки. Если возникнет необходимость, то после 20 мая в поле выведет ещё один посевной комплекс», – рассказывает руководитель предприятия Николай Третьяков. Для успешного проведения посевной кампании растениеводы ЗАО «Русь» обеспечены всеми ресурсами. В этом году

минеральных удобрений накоплено больше, чем в прошлом, и запасов горюче-смазочных материалов хватит до августа. Семена соответствуют всем кондициям. Все механизаторы и труженики хозяйства, связанные с полевыми работами, прилагают максимум усилий для выполнения своих трудовых задач.

Всего на 14 мая, по данным комитета по развитию АПК районной администрации, план ярового сева в наших растениеводческих предприятиях выполнен на 20 процентов (в

прошлом году – 38 процентов), что составляет 16 727 гектаров. Из них на площади 11 286 гектаров размещены зерновые и зернобобовые культуры и 3 440 гектаров занимает рапс. По темпам проведения полевых работ лидируют ЗАО «Нива-Агро», где яровыми культурами засеяно 34 процента площадей, ООО «Агрофирма «КриММ» – 24 процента от посевного клина и по 20 процентов выполнен план ярового сева в ЗАО «Русь» и ООО «Тобол». Основной продовольственной куль-

турой в целом по хозяйствам засеяно 4 130 гектаров, из них 2 041 гектар – в агрофирме «КриММ», где ещё каждый погожий день используется для посадки картофеля и овощей. Кроме традиционных культур, СПК «Емуртлинский» продолжает выращивать вику, которой на сегодня занято 440 гектаров площадей. В крестьянско-фермерских хозяйствах план посева яровых культур выполнен на 25 процентов и начата посадка картофеля.

Светлана  
КУЗЕМБАЕВА.

## Праздники

## И боль, и радость в этом дне



Торжественным шествием к обелиску Славы ветеранов Великой Отечественной войны и представителей администрации района начался праздник Победы.

Это день великой воинской славы нашей Родины, когда 68 лет назад вступил в силу акт о безоговорочной капитуляции Германии. Невозможно представить, сколько сил, моральных и физических, сколько самоотдачи и упорства приложили наши люди в той кровопролитной войне. Благодаря Победе наших отцов и дедов мы можем наслаждаться драгоценной свободой – свободой мысли и выбора. И каждый год в этот памятный день, прописанный кровью, болью и потом в наших календарях, каждый

человек России и стран ближнего зарубежья благодарит и отдаёт дань памяти героям, которые и подарили нам с вами свободу. Неопишущая гордость и в то же время сожаление, сожаление о тех, кого мы потеряли, кто не может сегодня быть рядом и кто, возможно, и не узнал о победе, мелькали в глазах собравшихся людей. Минута молчания и задумчивые взгляды ветеранов заставили почувствовать всю горечь мыслей, что таились где-то глубоко внутри. Уверенность в завтрашнем дне, память о силе и



славе Отечества, маленькие светящиеся капельки, сбегавшие с ресниц, две красные гвоздики... «День Победы, как он был от нас далёк...» Начался парад. Радость в глазах шествующих. Слово Победа случилось вчера. Искренняя радость, улыбки детей и глубокое осознание того, какой ценой достался русскому народу этот праздник. От здания администрации по старой доброй традиции с флагами, шарами, портретами тех, кто отдал жизнь за свободу, двигались участники к памятнику Воинам-землякам, погибшим в Великой Отечественной войне, вкладывая в

каждый свой шаг уверенность, гордость, уважение. «Всё для фронта, всё для победы!» – прозвучал лозунг военного времени из уст ветерана. Это праздник и тех, кто трудился не покладая рук и не смыкая глаз в тылу, обеспечивая нашу армию. Великий день, праздник каждого, кто жил, живёт и будет жить на территории нашей страны. Вечная память героям Великой Отечественной войны и вечная слава! Вы живы в нашей памяти. Благодаря вам мы почувствовали запах и вкус настоящей жизни.

Сергей КВАСОВ.  
Фото автора.



## Никто не забыт, ничто не забыто



Седьмого мая в районном Доме культуры прошёл торжественный приём главы администрации Упоровского района Леонида Саукова.

Праздник посетили 260 делегатов, заслуженные пенсионеры, ветераны труда и войны. Для них была подготовлена музыкальная программа, в самом начале которой с праздничной речью и поздравлениями

обратился ко всем присутствующим глава района. Затем с тёплыми словами выступили Надежда Ершова, председатель районной Думы, и Владимир Сафонов, заместитель начальника военного комиссариата.

Нести тепло и свет в сердца гостей продолжил яркий концерт.

Днём позднее, восьмого числа, наша делегация была приглашена на встречу с губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым. В её состав вошли ветераны Великой Отечественной войны, дети войны и ветеран боевых действий в Афганистане. На встрече их поздравили с Днём Победы, вручили памятные подарки и устроили праздничный концерт, затрагивая волнующие всех темы военного времени. Тёплая беседа за чашкой чая заставила вспомнить улетевшие годы со слезами на глазах и гордостью на устах. Воистину так – никто не забыт, ничто не забыто!

Алексей ЯШИН.  
Фото автора.

## Добро души и сердца свет – залог удачи и побед

В преддверии 68-й годовщины Великой Победы Упоровская школа решила поддержать инициативу тюменских волонтеров, которые в прошлом году предложили проводить перед праздником 9 Мая весеннюю неделю Добра.

Учащиеся поздравляли всех ветеранов войны и тыла, дарили им открытки. А 6 мая ребята показали небольшую концертную программу для жителей подшефного Дома ветеранов.

Организатором недели Добра выступила Наталья Сёзова, заместитель директора Упоровской школы по воспитательной работе. Прошли несколько акций. Это «Милосердие», в ходе которой ученики при-

брали придомовые территории пожилых людей. «Тепло наших сердец», – учащиеся принесли в школу вещи для детей из малообеспеченных семей. А 7 мая на территории детского сада «Солнышко», который расположен возле школы, ребята из школьного лесничества вместе с претендентами на медаль и выпускниками детского сада посадили деревья, которые через несколько лет будут давать малышам защиту от солнца.

Необходимо помнить, что светлая память возможна только тогда, когда человек творит добрые и светлые дела. Не забывайте об этом. Привнесите в мир капельку своей души, и тогда он станет хоть чуть-чуть, но добрее.

Сергей НИКОЛАЕВ.

## В честь победы



На Упоровском картодроме состоялся чемпионат и первенство Тюменской области по картингу. В соревнованиях приняли участие сильнейшие команды Тюменской области и Уральского федерального округа.

В Упорово приехали более 50 спортсменов в возрасте от 6 до 25 лет, которые выступали в шести классах автогонок на картингах. Старт соревнованиям дал лично глава района Леонид Николаевич Сауков, который выразил признательность всем командам за их прибытие на упоровскую землю, и пообещал, что наш автодром в ближайшее время будет соответствовать всем техническим требованиям.

Для того, чтобы соревнования прошли в соответствии с правилами проведения автогонок, на картодром прибыл представитель областной федерации автогонок Владимир Олегович Соколов, который в свою очередь поблагодарил участников за их энтузиазм и целеустремленность.

Гонки в Упорово прошли в преддверии 9 Мая, и поэтому всем участникам были вручены георгиевские ленточки.

После торжественной части приступили к заездам. В первый день соревнований за победу боролись самые маленькие гонщики в классах:

«Микро», «Ракет - 120» и «Мини». В этих заездах принимал участие только один упоровский пилот – Яков Одинцов – в классе «Ракет - 120». Это его первые соревнования подобного уровня, и ему не хватило опыта для серьёзной борьбы. К большому сожалению болельщиков, он занял шестое место. Наиболее захватывающие для любителей скорости, заезды состоялись во второй день соревнований. Тут выступали пилоты постарше и на более мощных машинах классов: «Супермини», «Ротакс Макс» и «Ротакс Макс юниор». В первом из них выступал юный автогонщик из Упорово Евгений Скипин, который по итогам двух заездов, идущих в зачёт, не смог набрать достаточно очков для борьбы за призовые места.

В самом мощном классе «Ротакс Макс» победу одержал Влад Архипов из города Ялуторовска, который занимается автоспортом два года, но уже стал обладателем высшей награды в Упорово год назад на машине класса «Ракет - 120». В беседе с нами Влад сказал, что главное для победы – это правильное взаимодействие всей команды.

Большинство спортсменов, которые приняли участие в упоровских автогонках, отмечают высокий уровень трассы картодрома. На данный момент, по всеобщему признанию пилотов, она является лучшей во всём Уральском федеральном округе.

Илья ЛИПУХИН.  
Фото Сергея НОВИКОВА.

Из почты редакции

## Всё доброе рядом



В конце апреля группа первички №1 районной общественной организации ВОИ посетила музей.

Здесь хранится наше детство, жизнь наших родителей и прауродителей. Изюминка в том, что мы ходим и ездим по родному Упорово и не замечаем, что рядом удивительная многовековая «кладовая». Здесь можно прикоснуться, прислушаться, повнимательней присмотреться к прошлому.

В чистых, красиво обустроенных залах музея нас встретила экскурсовод Надежда Леонидовна Зырянова. Она не просто рассказывала обо всём, что представлено здесь, а старалась подхватить внимание гостей, сделать историю близкой для каждого. И это удалось. Все мы с удовольствием вспоминали рассказы своих родителей, семейные предания, добавляли свои воспоминания к уже общему захватывающему разговору.

Не оставили никого равнодушными залы с историей крестьянско-христианского быта, войны, становления района. Такая возможность окунуться в прошлое помогает яснее увидеть настоящее и смелее, оптимистичнее смотреть в будущее. Ведь жизнь – это не только каждодневные заботы, стремления, кажущиеся большими трудности, это всё то, что оставили нам наши предки, всё то, что мы хотим и должны передать нашим потомкам. Поэтому и наша встреча в таком вот необычном формате для нас оказалась очень приятной и полезной.

**Татьяна ТРОФИМОВА,**  
председатель первички №1.

Как живёшь, молодёжь?

## Без юмора, как без воздуха!

– Мы начинаем КВН! – прозвучал задорный голос ведущего. Клуб весёлых и находчивых для всех нас навсегда останется в памяти как что-то светлое, наполненное позитивом и юмором. В районном Доме культуры этот праздник состоялся для школьников, в интерпретации которых аббревиатура КВН звучала так: «Когда воспоминания нахлынут». Последние звонки не за горами, скоро и выпускные экзамены. Неудивительно, что была избрана тема: «Школьные годы чудесные». Как и положено, соревнования прошли в три этапа. Это – визитка, разминка в форме биатлона и музыкальное домашнее задание. Для начала – знакомство с ребятами. На сцену одна за одной выходили команды, с помощью песен и шуток представляя свои школы и интересы. «Модные девчата» из Крашенинино, «Девчата нашего двора» из Скородума, «Финтифлюшки» из Буньково, липихинский «Динамит», «Классная компания» из Пятково, команда «Оба-на» из Емуртлы и «Упоровские пельмени». Коллективы выходили на



Спустя десятки долгих лет мы будем помнить будни школы.

сцены под бурные овации своих групп поддержки. Знакомство с участниками состоялось. Настало время для биатлона. Капитаны команд выдавали по две шутки, а жюри решало, кто выбывает, а кто проходит в следующий круг. Надо сказать, что к этому конкурсу ребята подготовились хорошо. Вот, к примеру, несколько шуток, прозвучавших со сцены. «Учитель

ОБЖ поджёт школу и внимательно смотрел, кто не читал восьмой параграф». Зрители в восторге. «Покупайте батарейки «Дети прокурора». «Дети прокурора» сядут не скоро!» Жюри с каждой новой шуткой заметно оживляется. Дети свободно шутили по поводу своих будней, обыгрывали сценки из школьной жизни, исполняли известные песни на новый лад. И

естественно прозвучал вечный вопрос: «Куда пойти учиться?» Многие девочки, если бы это было возможно, пошли бы на архитектора-окулиста. Чем же он занимается? – спросите вы. Глазки строит!

Вечер получился ярким, все команды продемонстрировали своё особое восприятие мира через юмор и были достойны похвалы. Но победитель всегда один. Эту задачу и предстояло решить жюри во главе с Мариной Седовой. Команда со столь же необычным, сколько и непонятным названием «Финтифлюшки» заняла третье место. Емуртлинские юмористы забрали серебро. Победу праздновали, вполне заслуженно, «Упоровские пельмени». Также жюри отметило за активность ребят из группы поддержки команды «Динамит» из Липихи вкусным призом. Хочется пожелать ребятам успехов в дальнейшем. И, как говорит на прощание Александр Масляков, до новых встреч! Смотрите на мир через призму юмора.

**Сергей КВАСОВ.**  
Фото автора.



Визитка девочек из Крашенинино.

Образование

## Школьники-исследователи

Уже во второй раз в Упоровской школе проходила научно-практическая конференция школьников. В этом году в ней приняли участие 80 учеников

1–10-х классов, которые представили 40 работ (для сравнения: в прошлом учебном году было представлено шесть работ 20 учащимися). Программа конфе-

ренции была рассчитана на четыре дня. В состав жюри входили учителя, имеющие практический опыт развития исследовательских навыков учащихся.

Вторая школьная научно-практическая конференция показала, что наблюдается стабильный рост в умении выполнять исследовательские работы ребятами всех возрастов.

На конференции школьники представили полную письменную версию своих работ. По регламенту защита проходила в течение 7–8 минут и отражала основное содержание, краткий ход, личный вклад в проведённое исследование, итоги, теоретическую и практическую новизну, значимость результатов. В своём выступлении ребята показали высокий уровень подготовки, эрудицию, уверенно отвечали на вопросы членов жюри, демонстрируя глубокие знания в выбранных темах.

Наиболее активными были

ученики, обучающиеся по ФГОС, 1–5-е, 6 «б» классы. Тематика работ отличалась своим разнообразием: были представлены проекты по математике, истории, ОСОМ, биологии, технологии, информатике, литературе, английскому, немецкому языкам, музыке и искусству и исследовательские работы по литературе, русскому языку.

Итоги научно-практической конференции подводились в личном зачёте в трёх возрастных категориях: 1–4-е классы, 5–7-е классы, 8–10-е классы и в двух номинациях: проект и исследовательская работа. По итогам всех четырёх дней проведения конференции были определены победители.

В номинации «Проекты», возрастная категория – 1–4-е классы, победителем стала Анастасия Плишкина, 2 «а» класс «Моя родословная», руководитель Н.Ю. Халаева.

В возрастной категории – 5–7-е

классы – Евгения Чирятьева, 5 «в» класс (тема «Создание коллекции иллюстративного материала по теме «Сказочные зарисовки в музыке», руководитель Н.Н. Сезёва).

В возрастной категории – 8–10-е классы жюри присудило первое место АLINE Чередовой, ученице 10 «б» класса (тема «В стране функций», руководитель Г.А. Погосян).

В номинации «Исследовательская работа» победила Айсулу Мамедова, 7 «а» класс (тема «Суффиксальная универбация как продуктивный способ образования новых слов в русской разговорной речи», руководитель Н.А. Туз).

Поздравляем всех победителей и призёров! Желаем всем ученикам школы достижения новых вершин в исследовательской деятельности!

**Гаяне ПОГОСЯН,**  
руководитель  
НОУ «РОСТ»,  
Упоровская школа.



## Спорт

## Компакт-спортинг – в массы!

В преддверии Дня Победы на биатлонном центре состоялись соревнования по охотничьему биатлону и компакт-спортингу в зачёт чемпионата Упоровского муниципального района. Организатор соревнований – АУ «Физкультура и спорт», главный судья – Максим Шамрай.



Соревнования проходили под эгидой местного отделения партии «Единая Россия». С приветственным словом к спортсменам обратился член политсовета партии Александр Аверин и директор АУ «Физкультура и спорт» Наталья Сарычева. Они поздравили всех с праздником и пожелали удачных стартов.

В охотничьем биатлоне приняли участие более 15 спортсменов из семи сельских поселений. В личном зачёте первое место занял упоровец Алексей Зенгер. Вторым стал Евгений Антипин из Коркино. Третье место досталось Алексею Колунину из Суерки.

В командном зачёте первое место у упоровцев, второе – у коркинцев и третье – у суерцев.

Компакт-спортинг (стендовая стрельба по тарелочкам) в районе становится с каждым

годом более популярным и массовым. Нынче в соревнованиях приняло участие 40 человек. Борьба была нешуточной. Упоровцы Виталий Гулиев и Михаил Глебченко выбрали одинаковое количество тарелочек – каждый по двадцать штук. Пришлось проводить перестрелку – до первого промаха. Здесь фортуна оказалась на стороне Виталия. В результате он оказался на первом месте, Михаил – на втором. На третье место было три претендента, набравших по 19 очков. Это Александр Крачко, Александр Аверин из Бызово и Алексей Зенгер. И здесь не обошлось без перестрелки. Победу вырвал Александр Аверин.

В командном зачёте на первом месте команда Упорово-1, на втором – команда Бызовского сельского поселения и на третьем – Упорово-2.

Людмила ИВЛЕВА.

## На реке, на озере

## Памятка рыболову-любителю

В настоящее время на территории Тюменской области деятельность по осуществлению любительского рыболовства регламентируется Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утверждённых приказом Росрыболовства №319 от 13.11.2008 г. В соответствии с п. 38.1.1. Правил рыболовства, на водных объектах рыбохозяйственного значения общего пользования, а также за пределами рыбопромысловых участков, предоставленных для организации любительского и спортивного рыболовства, запрещается добыча (вылов) водных биоресурсов любыми орудиями добычи (вылова) за исключением:

- летних и зимних удочек всех модификаций с общим количеством крючков не более десяти штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина;
- спиннингов, фидеров, «корабликов», «змей», нахлыстовых удочек с использованием блёсен, воблеров, мушек и других приманок;
- жерлиц и кружков общим количеством не более десяти у одного гражданина;
- закидных удочек, в том числе с использованием резиновых амортизаторов и перемётов с общим количеством крючков не более десяти штук у одного гражданина;
- на дорожку (троллингом);
- специальных пневматических ружей и пистолетов для подводной охоты без использования аквалан-

гов и других автономных дыхательных аппаратов;

– мелкочаеистых бредней для добычи (вылова) живца длиной не более трёх метров, с размером (шагом) ячеи не более пятнадцати мм;

– раколовков в количестве не более пяти штук у одного гражданина, с диаметром каждой раколовки не более 80-ти см.

Использование любых других орудий лова, не обозначенных в вышеуказанном списке, расценивается как нарушение Правил рыболовства. А также в соответствии с п. 18.1. Правил рыболовства пользователи водными биоресурсами не вправе осуществлять добычу (вылов) гоном, способом багрения (на подсечку), при помощи бряцал и ботания. Хотелось бы отметить, что с 12.06.2012 г. в Правила были внесены соответствующие изменения, согласно которым осуществление вылова (добычи) водных биоресурсов с использованием подлёдных (пауков) и черпаков (сачков) также запрещено. Кроме того, в сроки от распаления льда (появления заливов) по 20 мая – во всех реках со всеми их притоками и пойменными системами; с 15 мая по 15 июня – во всех озёрах; от ледостава по 15 февраля – в реках Тобол, Тавда и Тура; от ледостава до начала распаления льда – на зимовальных ямах, запрещено применение орудий лова, не указанных в п. 38.1.1., за исключением добычи (вылова) водных биоресурсов с берега (без использования плавсредств) и без применения сетных орудий лова.

Согласно постановлению Правительства России и правительства Тюменской области – за каждую незаконно выловленную особь, независимо от размера и веса, нарушителю предъявляется ущерб в следующих размерах: сибирский осётр – 10 000 рублей, стерлядь – 420 руб., судак, щука, минога – 250 руб., лещ – 25 руб., язь – 30 руб., окунь – 17 руб., карась, плотва, сибирский елец – 10 руб. Напоминаем, что за нарушение гражданами Правил рыболовства предусмотрена административная ответственность, которая влечёт наложение штрафа на граждан от одной до двух тысяч рублей с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов или без таковой. Следует заметить, что при передвижении на транспортных средствах вблизи водоёмов необходимо соблюдать специальный режим водоохранной зоны этих водоёмов, а именно избегать движения и стоянки транспортных средств вне дорог с твёрдым покрытием или специально отведённых площадок. Величина водоохранной зоны согласно Водному Кодексу у рек и ручьёв протяжённостью до десяти километров составляет 50 м, до 50 км – 100 метров, более 50-ти – 200 метров, у озёр и стариц – 50 метров.

**Виталий РЫЖКОВ,**  
ст. госинспектор  
отдела  
госконтроля, надзора  
и охраны водных  
ресурсов  
и среды их обитания  
по Тюменской области.

## Безопасность

## Порядок на дороге зависит от каждого

Весна, лето и начало осени традиционно сопровождаются ростом дорожно-транспортного травматизма среди водителей и пассажиров двухколёсных механических транспортных средств. Происшествия с их участием, как правило, сопровождаются тяжёлыми последствиями. И если несколько лет тому назад ГИБДД имела дело почти исключительно с мотоциклами, то сегодня источником проблем, а зачастую – трагедий, становятся скутеры.

С технической точки зрения мопед – это лёгкий мотоцикл с объёмом двигателя до 50-ти куб. см мощностью до 1,5 л. с., способный развивать скорость до 50-ти км/час. Однако современные мотоскутеры развивают скорость до 80-100 км/час. С учётом этого, а также приемлемой стоимости и высокой экономичности скутеры приобрели широкую популярность среди молодёжи, подростков и водителей, лишённых права управления транспортными средствами. Разумеется, остановить технический прогресс невозможно, но нельзя упускать из виду и то, что меняется не только техника, но и дорожно-транспортная ситуация. В условиях интенсивного движения, особенно в городах и на пригородных автодорогах, скутеры под управлением лиц, не получивших специальную водительскую подготовку, не знающих

движения, не имеющих элементарных навыков безопасного поведения, становятся источником смертельной опасности. По оценкам специалистов в области безопасности дорожного движения риск гибели или травмы для водителей и пассажиров двухколёсных механических транспортных средств в 10–15 раз выше, чем у автомобилей. В прошлом году на обслуживаемой территории отдела ГИБДД ОВД «Заводоуковский» зарегистрировано 43 дорожно-транспортных происшествия с участием мопедов и скутеров, в результате которых получили телесные повреждения взрослые и несовершеннолетние участники дорожного движения. Анализируя статистику с участием мотоциклов, не сложно заметить, что во многих случаях виновниками и жертвами трагедий становятся молодые люди 16–30 лет. Набирающие

сегодня популярность скутеры, благодаря своей доступности, упрощённым требованиям к их эксплуатации и открытой безответственности родителей опускают возрастную планку ещё ниже, подвергая риску здоровье и жизни детей. Госавтоинспекция напоминает всем владельцам скутеров и мопедов, что согласно п. 24.1 ПДД управление данными транспортными средствами разрешается лицам не моложе 16-ти лет (при нарушении данного требования информация будет направлена в школы и на комиссию по делам несовершеннолетних, административные санкции будут применяться к родителям). Мы не ставим перед собой цели очистить дороги от двухколёсных механических транспортных средств. Наша задача – в рамках закона обеспечить безопасность и порядок на дорогах в интересах всех без исключения участников дорожного движения. И, особенно, обезопасить детей.

**Светлана ИЛЬИНЫХ,**  
старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения.

## Закон и порядок

## Равнодушию – не место

Ежегодно с 2004 года, с мая по октябрь, на всей территории России проводится межведомственная оперативно-профилактическая операция «Мак».

В преддверии этого мероприятия напоминаем, что не бывает бесхозной земли. Землевладельцы и землепользователи несут ответственность за вверенные им земельные участки и за то, что на них произрастает. Принять меры по уничтожению наркосодержащих растений, не дожидаясь административного или уголовного воздействия, – обязанность каждого гражданина. Обычно очаги дикорастущей конопли выкашиваются. Эффективностью такой обработки невысока, так как корневая система конопли остаётся нетронутой даже при глубокой вспашке. Кроме того, в землю попадают семена, и в итоге на следующий год на этом же участке вырастает новый урожай этого многолетнего растения. Поэтому призываем жителей Упоровского района уже сейчас, не дожидаясь, пока наркосодержащие дикорастущие растения пустят дружные всходы, принять меры по активному уничтожению конопли «на корню».

Напоминаем, что принятие мер по уничтожению наркосодержащих растений влечёт за собой не только административную, но и уголовную ответственность.

Так, статья 231 Уголовного Кодекса РФ «Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества либо их прекурсоры» предусматривает штраф до 300 000 рублей, либо лишение свободы до 8 лет;

по статье 10.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации «Принятие мер по

уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры» может быть наложен административный штраф на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей, на должностных лиц – от тридцати до сорока тысяч рублей после получения официального предписания уполномоченного органа;

статья 10.5.1 КоАП РФ «Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры», если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, предусматривает наложение штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до четырёх тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток, а на юридических лиц – от ста до трёхсот тысяч рублей.

Об известных случаях распространения наркотиков и других преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, а также об известных местах произрастания наркорастений, можно сообщить по телефону доверия в дежурную часть Ялutorовского отдела наркоконтроля по телефону: 8 (34535) 2-62-60.

Сотрудники Ялutorовского отдела наркоконтроля надеются, что жители Упоровского района не останутся равнодушными, ведь часто вовремя полученная и проверенная информация может спасти человеческую жизнь. Помните, сегодня вы помогли незнакомому человеку, а завтра руку помощи протянут вашим родным и близким!

**Ялutorовский**  
отдел **Управления федеральной**  
службы **РФ по контролю**  
за оборотом **наркотиков**  
по **Тюменской области.**





## Поздравляем!

Самую дорогую, любимую маму **Галину Михайловну ГУСЕВУ** – с 60-летием!

*Милая, родная, всем нам дорогая!  
За всё, за всех всегда в ответе.  
Какая в жизни благодать,  
Что ты сегодня есть на свете.  
И как нам трудно без тебя:  
В беде, в печалях и разлуке  
Склоняем головы любя,  
Целуем нежно твои руки.  
Прими от нас поклон земной  
В рожденья день счастливый твой...*

**С любовью, дети, внуки.**  
\*\*\*

Дорогого, любимого **Михаила Михайловича МАКАРОВА** – с юбилеем!

*Много слов хороших хочется сказать,  
Счастья и здоровья пожелать,  
Сердцем и душою не стареть,  
Вечно жить и только молодеть.  
Ещё тебе мы пожелаем  
Прожить всего лишь сотню лет,  
Да так, чтоб жизнь была такая,  
Как ясный утренний рассвет!*

**Семья Андреевых, Колпаковых.**  
\*\*\*

**Анатолія Яковлевича СОСНИНА** от всей души поздравляем с юбилеем!

*Слов хороших не жалея,  
Поздравляем с юбилеем!  
Мы желаем всей душой  
Только радости большой,  
Сил, здоровья и достатка,  
Полного в делах порядка,  
Чтобы счастьем и теплом  
Был всегда наполнен дом.*

**Твои друзья Маргарита и Пётр.**  
\*\*\*

**Анну Матвеевну СЕДЕЛЬНИКОВУ** – с 65-летием!

*65 тебе уже,  
А может, всё-таки ещё.  
Ведь соловьи поют в душе,  
И сердце любит горячо!  
Пусть голова чуть-чуть белей,  
Танцуй хип-хоп и слушай джаз.  
Да на столетний юбилей  
Не позабудь позвать всех нас!*

**Нина, Тамара, Наташа.**  
\*\*\*

**Анфию Павловну НАЗАРОВУ** – с 80-летием!

*Принять поздравления просим:  
Прожили десятков вы – 8!  
Хоть много одежды носили,  
Вы снова в надежде и силе.  
Любовь в вашем сердце и разум  
Живут бесконечные разом.  
Судить же по голосу, коже –  
Детей вы и внуков моложе!  
Вам столько же жить ещё раз,  
Чтоб счастьем вновь радовать нас!*

**Нина, Тамара, Наташа.**  
\*\*\*

**Александра Петровна ЯКОВЛЕВА** – с юбилеем!

*Мы вас хотим поздравить с юбилеем,  
Пусть вам во всём сопутствует успех.  
Желаем вам крепкого здоровья,  
И пусть в семье царят любовь и смех.  
Желаем вам, чтобы мечты сбывались,  
Чтоб радостно жилось и интересно,  
Хотим, чтоб вы почаще улыбались,  
Чтобы жизнь была счастливой и чудесной.*

**Коллектив МАОУ Масальская СОШ.**  
\*\*\*

Любимых наших **Рашида Абдрахмановича и Светлану Павловну ШАПИРОВЫХ** – с серебряной свадьбой!

*Мы желаем сегодня супругам  
Бесконечно влюбляться друг в друга,  
Чтобы счастье сияло опять  
С вами рядом ещё двадцать пять!*

**Мама, папа, дети, внуки.**

## Купи-продай

Продаётся автомобиль «Шевроле Ланос», 2006 года выпуска, состояние хорошее, торг. Тел.: 8-908-868-13-08.  
\*\*\*

Продаётся «Лада Приора», 2008 года выпуска, серебристый седан, пробег – 140 000 км, ёмкость под септик 7,5 куба. Тел.: 5-70-56, 8-906-820-90-83.  
\*\*\*

Продаются автомобили: «Форд Сиера», 1991 года выпуска, «Фольксваген Гольф II», 1985 года выпуска, в хорошем состоянии. Тел.: 8-909-735-40-84.  
\*\*\*

Продаётся автомобиль «Нива-2121», на запчасти, 15 000 руб. Тел.: 8-908-879-71-43.  
\*\*\*

Продам автомобиль «Лада Приора», 2009 года выпуска. Тел.: 8-904-875-60-10.  
\*\*\*

Продаётся автомобиль ВАЗ-2107. Тел.: 3-12-43.  
\*\*\*

Продаётся автомобиль «Хёндай Акцент», 2008 года выпуска, в отличном состоянии. Тел.: 8-950-480-86-86.  
\*\*\*

Продаётся мотоцикл «Урал» с документами. Тел.: 4-71-69.  
\*\*\*

Продаётся однокомнатная благоустроенная квартира в с. Упорово. Тел.: 3-15-57, 8-950-492-71-92.  
\*\*\*

Продаётся 2-х комнатная квартира в пос. Емуртлинском. Тел.: 8-950-488-48-31.  
\*\*\*

Продаётся 3-х комнатная квартира в 2-х квартирном кирпичном доме в Масальях. Тел.: 8-950-498-57-49.  
\*\*\*

Продам: дом на слом; трактор Т-40 в рабочем состоянии. Тел.: 8-952-346-61-42.  
\*\*\*

Продаётся дом в центре с. Упорово, недорого. Тел.: 8-950-490-54-68.  
\*\*\*

Продаются участок земли 11 соток и жилой домик по ул. Первомайской, 46. Тел.: 8-922-042-06-53.  
\*\*\*

Продаётся участок под строительство 15 соток по адресу: с. Упорово, ул. Радужная, 2. Тел.: 8-904-461-60-84.  
\*\*\*

Продаётся скутер, б/у, недорого, бычок. Тел.: 8-908-875-11-86.  
\*\*\*

Продаются: плуг 3-х корпусный, косилка КЗН. Тел.: 5-22-88, 8-952-340-39-76.  
\*\*\*

Продаются: пресс-подборщик, погрузчик ПКУ-08; коровы. Тел.: 5-31-45, 8-902-622-63-59.

Продаются: щебень 20х40, песок мелкозернистый на-мывной, доставка. Тел.: 8 (34542) 2-28-04, 8-902-812-02-46.  
\*\*\*

Продаются: поросята (2 месяца), свинина. Тел.: 8-950-481-86-06.  
\*\*\*

Продаются поросята, 1,5 мес. Тел.: 8-950-490-75-83.  
\*\*\*

Продаются поросята в д. Чёрной, цена – 2 500 руб. Тел.: 8-908-865-42-17.  
\*\*\*

Продаются привитые 1,5-месячные поросята. Тел.: 8-950-485-53-48.  
\*\*\*

Продаются привитые поросята. Тел.: 8-950-492-66-15.  
\*\*\*

Продаются коза дойная и козлята (3 мес.). Тел.: 8-952-672-99-77.  
\*\*\*

Продам свежую говядину, забой под заказ. Тел.: 8-950-487-66-12.  
\*\*\*

Продаются: яйцо куриное домашнее – 60 руб. десяток, кролики-великаны на племя от 1, 2 мес. – 1 500 руб, от 2 до 4 мес. – 2 тыс. руб. Тел.: 8-952-674-80-18, 8-952-670-59-00.  
\*\*\*

Продаётся сруб сосновый 3 х 4,5. Тел.: 8-908-865-47-43.  
\*\*\*

Продаются берёзовые колотые дрова. Тел.: 3-27-68, 8-952-349-38-08.  
\*\*\*

Продаю отруби по 6,50 р. за кг, доставка. Тел.: 8-922-047-55-30.  
\*\*\*

Продам блоки «Поревит», кирпич облицовочный, рядовой. Доставка. Низкие цены. Тел.: 8-950-487-16-88.  
\*\*\*

Продаются: кольца ЖБИ, диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м, кирпич, «поревит», керамзитоблок. Услуги манипулятора, экскаватора, автовышки 10 м. Тел.: 8-922-040-99-97.  
\*\*\*

Покупаю коров, телят, коз, овец. Тел.: 8-904-463-45-09, 8-922-009-35-09.  
\*\*\*

Куплю металлолом чёрного и цветного металла. Тел.: 8-952-344-75-37.  
\*\*\*

Куплю 1-, 2-х комнатную благоустроенную квартиру в центре с. Упорово. Тел.: 8-902-623-22-55.

### Приглашаем на техосмотр!

Инспекция Гостехнадзора по Упоровскому району проводит годовую технический осмотр тракторов, другой самоходной техники и прицепов к ним, находящихся в личной собственности граждан. Технический осмотр в с. Упорово будет проводиться в мае-июне текущего года каждые вторник и четверг с 8.00 до 17.00.

17 мая – Емуртлинское сельское поселение с 9.00 до 12.00.  
17 мая – Видоновское сельское поселение с 13.00 до 17.00.  
20 мая – Пятковское сельское поселение с 9.00 до 12.00.  
20 мая – Нижнеманайское сельское поселение с 13.00 до 17.00.  
22 мая – Бызовское сельское поселение с 9.00 до 12.00.  
22 мая – Суерское сельское поселение с 13.00 до 17.00.  
24 мая – Ингалинское сельское поселение с 9.00 до 12.00.  
24 мая – Липихинское сельское поселение с 13.00 до 17.00.  
27 мая – Чернаковское сельское поселение с 9.00 до 12.00.  
27 мая – Скородумское сельское поселение с 13.00 до 17.00.  
29 мая – Буньковское сельское поселение с 9.00 до 12.00.  
29 мая – Коркинское сельское поселение с 13.00 до 17.00.

При представлении тракторов и прицепов к ним на технический осмотр при себе иметь водительское удостоверение, медицинскую справку, регистрационные документы, страховой полис, квитанцию на 300 рублей об оплате госпошлины за одну единицу техники.

Порядок страхования тракторов и других самоходных машин и прицепов к ним остался прежний.

**Инспекция Гостехнадзора.**

**Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, вдовы, труженики тыла и все жители Коркинского сельского поселения!** Поздравляем вас с праздником Победы!

*Кто знал и кто не знал войны,  
Но её крылом задеет был каждый,  
Поздравляем с Днём Победы мы!  
Этот день – для всей России важный.*

**Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Коркинского сельского поселения.**

Требуется продавец в магазин бытовой техники, знание ПК обязательно. Тел.: 3-23-40, 8-912-387-51-46.

Вспашка мотоблоком. Тел.: 8-908-878-71-77.

Услуги манипулятора. Тел.: 8-929-200-21-27.

Требуется рабочие в цех художественнойковки и установщики готовых изделий. Достойная заработная плата. Тел.: 8-982-942-04-00.

Художественная ковка!!! Заборы, ворота, лавочки, качели, беседки, урны и т.д. Готовы к сотрудничеству с предприятиями! Тел.: 8-982-942-04-00.

Администрация Упоровского муниципального района доводит до сведения работодателей, что многофункциональный центр прикладных квалификаций Западно-Сибирского государственного колледжа приглашает к сотрудничеству всех лиц, заинтересованных в краткосрочной профессиональной подготовке своих сотрудников по рабочим профессиям их профессионального уровня.

Центр осуществляет подготовку за счёт средств областного бюджета для лиц, проживающих в Тюменской области и направленных по заявке работодателей по следующим профессиям:

№п/п	Наименование программ	Форма подготовки	Срок обучения	
			2013	2014
1	Продавец продовольственных товаров – 2 разряда	Подготовка новых рабочих	6 месяцев	4 месяца
2	Продавец непродовольственных товаров – 3 разряда	Подготовка новых рабочих	6 месяцев	4 месяца
3	Повар – 3 разряда	Подготовка новых рабочих	5 месяцев	4 месяца
4	Кондитер – 2 разряда	Подготовка новых рабочих	2 месяца	2 месяца
5	Бармен – 4 разряда	Подготовка новых рабочих	1,5 месяца	1,5 месяца
6	Официант – 4 разряда	Подготовка новых рабочих	6 месяцев	2 месяца

Центр готов рассмотреть учебный процесс с учётом специфики предприятий заказчиков на территории Упоровского района (продавец продовольственных товаров). Желающим пройти обучение, просим обращаться к руководителям предприятий торговой сферы. Дополнительную информацию можно получить в комитете по экономике и прогнозированию администрации Упоровского муниципального района каб.: 313, 315, телефоны: 3-16-3, 3-11-68.

**Татьяна ЯРЦЕВА,**  
председатель комитета по экономике и прогнозированию администрации Упоровского муниципального района.

### ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации.

Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе.

Возраст 19 – 30 лет.

Образование: не ниже среднего. Физически развитый.

Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии:

– перспектива получения жилья;

– оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;

– бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;

– возможность получения образования следующего уровня;

– страхование жизни;

– пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003, г. Тюмень, ул. Ленина, 1.

Тел.: 8 (3452) 61-52-66, моб.: 8-932-321-52-66. Тел./факс: 8 (3452) 44-42-71.

E-mail: povsk-tyumen@mail.ru.



## АФИША

18 мая

10.00 – соревнования по полнотелону в зачёт XXV районных летних сельских спортивных игр Упоровского района (стадион «Центральный»). 6+

18-19 мая

14.00 – детская игровая программа с работой детских аттракционов (площадь РДК). 0+

Требуются водители с личным автотранспортом для работы в такси. Тел.: 3-23-32, 8-950-487-04-44.

Требуются продавец в отдел женской одежды. Тел.: 8-912-387-30-78.

Требуются продавец. Тел.: 8-909-186-69-48.

16 мая около ТЦ «Упоровский» – продажа обуви: мужская, женская, детская..

16 мая с 11 до 12 часов на рынке с.Упорово состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие) – 200 руб., цыплят-бройлеров (суточные, подращённые), корма.

Профессиональная фото-, видеосъёмка. Тел.: 8-950-493-25-74, 8-919-950-35-13.

18 мая, в субботу, с 14 до 15 часов возле ТЦ «Упоровский» состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие).



Уважаемые господа!

22 мая на рынке с.Упорово состоится продажа тюля, портьер, различных комплектов штор, покрывал. Готовая продукция. г. Омск.

Снимем дом с последующим выкупом. Тел.: 8-950-492-71-52.

В салоне «Торжество», расположенном по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 40 (напротив «Уралсвязинформ») – распродажа мужских костюмов, все по 2 000 рублей! Услуги тамады. Телефон: 8-919-936-67-16.

Выполним строительные работы. Тел.: 8-904-875-96-22.

«Челябинский бройлер»  
18 мая с 9.00 до 11.00 на рынке с.Упорово продажа цыплят-бройлеров, цыплят-несушек (курочки), петушков голландских, утят, кормов для цыплят.



ИП Елесин В.Н.

Снимем жильё в с.Упорово. Тел.: 8-982-933-04-91.

Корм для цыплят (г. Богданович) 1 кг – 32 руб. Теплицы 3х6 (усиленная) – 11 500 руб.

Магазин «Мир растений и животных» ул. Володарского, 37 (внутренний двор аптеки), тел.: 8-950-493-00-78.

ГПТО «Исетский лесхоз» реализует дрова берёзовые (швырок) 3 000 руб. за 5 м<sup>3</sup>, дрова сосновые (швырок) 2 000 руб. за 5 м<sup>3</sup>. Тел.: 3-16-73.

Сварка цветных и чёрных металлов. Тел.: 8-922-078-47-64.

Натяжные потолки. Тел.: 8-929-261-18-18.

Натяжные потолки. Тел.: 8-952-685-49-15.

Чистка подушек у дома, выезд по району. Тел.: 8-952-676-80-60.

Услуги автокрана 20 т, экскаватора-погрузчика. Тел.: 8-952-677-56-77.

Вспашка огородов мотокультиватором. Тел.: 8-952-349-83-16.

Производим и реализуем высокопрочные армированные пеноблоки. Цена договорная. Услуги доставки. Тел.: 8-902-812-16-26, 8-950-483-75-92.

### Спутниковое телевидение

«Триколор ТВ»,  
«Телекарта»  
ремонт ресиверов.

Тел.: 8-904-888-60-53.

Выполним все виды сварочных работ: банные печи, отопление, отопление из полипропилена. Тел.: 8-908-872-46-99.

Емуртлинская ритуальная служба.  
Ритуальные принадлежности. Катафалк, полный комплекс услуг по захоронению. Обращаться: с. Емуртла, ул. Ленинградская, 15 б. Тел.: 8-908-867-43-72, 4-63-94.



### Расписание богослужений

с. Упорово, храм во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость»

18 мая, суббота  
16.00 – всенощное бдение.

19 мая, воскресенье  
8.00 – исповедь. 9.00 – Литургия.



### ВНИМАНИЕ!

Только 1 день  
23 мая в Упорово ДК,  
с 9.00 до 18.00.

Большая выставка-продажа  
(г. Москва).

Обувь – в ассортименте,  
трикотаж для всей семьи.  
Полотенца – от 15 руб.,  
футболки – от 100 руб.,  
халаты – от 200 руб.,  
детский трикотаж,  
свитера мужские и женские,  
трико – от 130  
руб., джинсы,  
лосины – от 100 руб,  
носки – от 15 руб.,  
органза – 100 руб.,  
вуаль, портьеры  
и многое другое  
по самым  
низким ценам.

Ярмарка  
суперраспродажа.  
Большой  
ассортимент  
по доступным ценам.  
«Бишкек Копейка».  
17 мая в РДК.



### Память

Сегодня, 15 мая, исполняется 20 лет, как нет с нами нашего любимого, дорогого мужа, отца, брата, дедушки Александра Александровича Квинта. *Никто не смог тебя спасти, Ушёл из жизни очень рано, Но светлый образ твой родной Мы будем помнить постоянно.* Просим всех, кто знал, работал, дружил с ним помянуть добрым словом. Он очень любил всех нас и очень любил жизнь, боролся за неё до последней минуты. Прошло столько лет, но тепло души твоей осталось с нами навсегда.



Родные

\*\*\*

17 мая исполняется полгода, как нет с нами нашего любимого мужа, отца, брата, дяди, деда Леонида Ивойловича Стрелетилова. Светлая память о нём сохранится в наших сердцах. Спи спокойно, родной.

**Жена, дочь, семьи Дранковичей, Криворучкиных, Марамыгиных, Нина, племянник Володя, племянницы Ольга, Валя и Муродян Тоня.**

\*\*\*

Год назад, 19 мая, наша семья осталась без любимого, дорогого нам человека Виталия Анатольевича Селиванова.

*Ты покинул нас, родной, Настал разлуки скорбный час, Но всё по-прежнему живое Ты в нашем сердце среди нас.* Просим всех, кто знал, работал, дружил с ним помянуть добрым словом.



Родные.

**ОКНА**  
ТЕПЛИЦЫ  
ГАРАЖНЫЕ  
АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА

г.Заводоуковск, ул. Первомайская, 9  
НОВЫЙ ДОМ ☎(34542) 6-03-06

ПОДАРОК  
КАЖДОМУ ПОКУПАТЕЛЮ!

Замер, монтаж.  
Кредит, рассрочка.

**ТЕПЛИЦЫ**

- ПОЛИКАРБОНАТ
- ДОСТАВКА
- МОНТАЖ
- КРЕДИТ, РАССРОЧКА

без первоначального взноса

100 звонков в подарок!

г.Заводоуковск, ул. Первомайская, 9  
НОВЫЙ ДОМ (34542) 6-03-06

АВТОПОЛИВ  
АВТОПРОВЕТРИВАТЕЛИ

-30%\*

Металлочерепица – от 195 руб., металлосайдинг – от 220 руб., профнастил – от 147 руб., сайдинг виниловый, ондулин – 410 руб., штакетник, теплицы.  
Обр.: г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 76, ТЦ «Ассорти», тел.: 8 (34542) 7-00-99, 8-950-487-00-99.

Секционные гаражные ворота. Тел.: 8-902-622-31-64.

Бурение скважин. Качественная работа специалистов более 7 лет. Гарантия – 1 год. Работаем без заезда на территорию. Тел.: 8-950-481-22-84, 8-932-487-57-63.

Проблемы пьянства, курения, избыточного веса, психологическое сопровождение; г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156, ТЦ «Бенат», вход со двора. Приём ведёт Н.В. Лабетик каждую субботу в 10.00. Тел.: 8-961-752-36-74.  
Св-во: серия 45 № 001029276.

### Прогноз погоды с 16.05 по 19.05

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	облачно +9... +11	дождь +13... +15	дождь +3... +4	облачно +3... +5
день	+14... +16	+17... +19	+5... +7	+8... +10

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. За редактора – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75.

Адрес учредителя:  
625004, г. Тюмень,  
ул. Володарского, 45.  
Адрес редакции:  
627180, с. Упорово,  
ул. Володарского, 31.  
E-mail:  
znamjapravdi@mail.ru

Зав. отделом сельского хозяйства и экономики – КУЗЕМБАЕВА Сэуле Тобылжановна, тел.: 3-11-97, зав. отделом писем и социальных проблем – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79, корреспондент – КВАСОВ Сергей Николаевич, тел.: 3-12-60, бухгалтерия – 3-14-03.

Зав. отделом продаж – ВАЙМЕР Любовь Васильевна,  
тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 416 экз. Заказ №967. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 13.00.